



ISSN 1482 - 1091
Nr. 05 / MAI 2018
SE DISTRIBUIE GRATUIT

CHITILA

azi

Jurnalul comunității tale

TRANSPORT

”Linie verde” pentru transportul în comun: compania de transport public Chitila va avea autobuze full electric. Mai multe detalii în exclusivitate: [pagina 3](#)

ÎNFRĂȚIRE

Un moment special: vizita delegației chitilene în Costești, Republica Moldova. [pagina 4](#)

CONCURS

Olimpici județeni la matematică. [pagina 6](#)

SPORT

Clubul Sportiv Chitila - performanțe la nivel de juniori. [pagina 8](#)

CURSURI DE TENIS PENTRU COPII

Tenis Club Chitila organizează cursuri de inițiere la tenis de câmp pentru copii cu vârste cuprinse între 5 și 10 ani, la Baza Sportivă din strada Castanilor nr. 41, din orașul Chitila. Datorită cererilor foarte mari de înscrieri, perioada de selecții a fost prelungită până la data de 15 iunie. Pentru înscrieri sunați la telefon 0770 800 830 sau trimiteți email la adresa: clubsportivchitila@primariachitila.ro



O sărbătoare de zâmbet și lumină

Fiecare copil este un univers nesfârșit de speranță, de bucurie, de visare. Copiii sunt sau ar trebui să fie principala noastră grijă, centrul preocupărilor noastre, motivația noastră atunci când gândim viitorul. Ziua copilului este un prilej de a ne reaminti de frumusețea copilăriei, de inocența ei, de miracolul de a descoperi lumea cu ochii începutului de viață. Să facem începutul de viață al copiilor noștri cât mai frumos, să creștem copii fericiți pentru ca ei să poată deveni adulți împliniți!

De 1 iunie le doresc tuturor copiilor din comunitatea noastră zile frumoase și multă sănătate, iar părinților le doresc să valorizeze fiecare zi din viața copiilor! Să îi facem să simtă în fiecare zi bucuria de a fi copil! La mulți ani!

Emilian Oprea, Primarul orașului Chitila

Vom avea una dintre cele mai moderne școli din țară

A fost aprobată finanțarea guvernamentală pentru unul dintre cele mai importante proiecte ale Primăriei Chitila: noua școală gimnazială cu clase 0-VIII, ce se va ridica în zona Cartierului de Tineret și care va deveni, fără îndoială, un etalon pentru învățământul public din România. Urmează proiectarea detaliată și obținerea tuturor autorizațiilor care vor dura circa 10 luni, după care vor începe lucrările, iar edilii Chitilei preconizează că elevii vor putea începe cursurile aici în anul 2020. Valoarea totală a investiției

este de peste 7 milioane de euro, din care o parte va fi cofinanțată din bugetul local. Noua unitate școlară va avea 22 săli de curs pentru 550 copii, o bibliotecă de 200 mp, o sală multifuncțională pentru 150

persoane și cel puțin 2 laboratoare de câte 60 mp. Vor exista și un teren de sport exterior, un loc de joacă și o sală de sport acoperită, iar toate dotările vor fi ultramoderne și la nivel european.



Investim continuu în viitorul copiilor

Importanța educației și investiția în condițiile oferite copiilor este prioritară pentru formarea unor cetățeni instruiți și evaluați și a cristalizării unei comunități cu speranța unui viitor bun.

Dragii mei,
Știți foarte bine că în calitate de primar al acestui oraș mă preocupă continuu ceea ce se întâmplă cu generațiile tinere ale comunității noastre, cu cei care reprezintă viitorul acesteia: copiii. Cum îi creștem, cum îi educăm, ce condiții le oferim pentru a se forma și a crește frumos și sănătos. Și mă refer aici nu doar la condițiile educaționale, ci și la toate condițiile de dezvoltare a personalității, de la sport și sănătate, la joacă, siguranță, mișcare în aer liber sau cultură. Îmi doresc - și ne dorim cu toții - să avem copii bine educați, care să crească sănătos pentru a spori și calitatea umană a orașului. Căci o comunitate ai cărei membrii au carențe în educație este o societate în care nu se pot institui reguli ce au ca rol evoluția și dezvoltarea individuală și colectivă. În schimb, o comunitate educată poate face diferența între bine și rău, între influențele negative și cele pozitive. Pentru aceasta facem tot ceea ce depinde de noi pentru a le asigura condițiile cele mai bune, începând chiar de la primul nivel, de la grădinițe. Știți că am construit o grădiniță nouă, de nivel european și avem încă alte proiecte în acest sens: vrem să ridicăm încă o grădiniță și avem chiar un proiect pentru o creșă, care va oferi părinților mai multă libertate, preluând îngrijirea celor mici în condiții de siguranță și confort

deosebite. În actul educațional este implicată desigur și școala, iar acolo, atât eu cât și colegii mei din primărie, suntem extrem de preocupați de condițiile pe care le oferim. Atât prin investițiile pe care le facem, cât și prin delegarea colegilor mei în consiliile de administrație de la școli, pentru a-mi aduce la cunoștință întotdeauna problemele existente și pentru a veni cu propuneri legate de cum să facem pentru a îmbunătăți activitatea aici. De asemenea, așa cum v-am anunțat și în acest număr al ziarului, vă pot spune cu bucurie că ni s-a aprobat finanțarea pentru o nouă școală ultramodernă pe care o vom ridica aici în oraș, în cartierul de tineri și care va fi o școală etalon pentru toată regiunea București-Ilfov. Chiar dacă vom face și noi un efort de cofinanțare destul de serios la această investiție, pentru că proiectul a fost calculat la o alocare de 7.000 de euro pe elev, finanțarea va acoperi 5 milioane de euro, iar 2 milioane vor fi suportate din bugetul local. Ne-am asigurat că vom avea acești bani ca să putem duce acest proiect la bun sfârșit astfel ca, în 2020, căci mai repede nu este posibil fizic, să începă cursurile în noua școală a Chitilei. Cu aceasta vom reuși să avem cursuri doar într-un singur schimb la Școala nr.1, fiindcă - toate studiile o spun - cele mai bune performanțe ale copiilor se obțin având



cursuri doar dimineața. De asemenea, am prevăzut și vom inaugura cât de curând un serviciu de transport local și școlar, dedicat. În afară de acestea, mă preocupă constant și activitățile extrașcolare ale copiilor, așa cum este sportul și, după cum bine știți, am creat în Chitila un club sportiv. Spre deosebire de alte localități, însă, am renunțat să investim în echipe de fotbal și alte activități la nivel de seniori, fiindcă noi considerăm că este mai bine să îndreptăm acești bani către copii, să le oferim mai multe oportunități de a face mișcare. Avem astfel, secții de copii la: karate, baschet, volei, fotbal, rugby și vom avea și de tenis și înot, toate cu dorința de le asigura condiții să facă sport, să socializeze și să își dezvolte spiritul de competitivitate și

colegialitate. De altfel, vom asigura și câteva cantonamente în această vară pentru copiii de la baschet și volei. Nu în ultimul rând, parcul care va fi realizat pe Valea Mangului, va avea și un teren multifuncțional care peste iarnă va deveni patinoar și un amfiteatru unde copiii își vor putea exprima calitățile artistice într-un cadru organizat. De asemenea, sperăm ca anul viitor să fie gata și noul Centru Cultural al Chitilei unde, la fel, am prevăzut spații destinate special copiilor și care va deveni un adevărat club al lor, cu spații dedicate. Ne preocupă desigur și aspectul medical, iar viitorul Centru Medical din Chitila va avea o secție serioasă de pediatrie astfel încât copiii să beneficieze de servicii de sănătate de

calitate. Legat de siguranța copiilor, lucrăm acum la extinderea sistemului de supraveghere video în întregul oraș, sistem care va deveni operațional în curând, iar la toate școlile a fost instalat și funcționează deja sistemul antiefracție și de supraveghere. Îmi doresc un parteneriat serios și activ între noi și părinți, pe care îi aștept să vină cu idei și propuneri bune dedicate educației și binelui copiilor noștri.

Despre toate acestea vă invit să îmi transmiteți părerile, preocupările și problemele voastre, direct pe adresa de e-mail: primar@primariachitila.ro sau la audiențe, unde vă aștept în fiecare marți.

Cu drag,
Emilian Oprea

Știri

Ziua Eroilor

Chitilenii au cinstit și în acest an Ziua Eroilor printr-o ceremonie organizată de Primărie și Consiliul Local cu participarea unităților militare de pe teritoriul orașului. Festivitatea de sărbătorire a Zilei Eroilor, desfășurată în data de 17 mai, de Înălțarea Domnului, la Monumentul Eroilor din Chitila, a fost una care a transmis celor de față respectul adevărat pentru

trecut. Primarul Emilian Oprea și autoritățile locale au depus coroane de flori la monumentul ostașilor căzuți la datorie, un sobor de preoți a ținut o slujbă de pomenire în amintirea celor ce și-au dat viața pentru reîntregirea neamului, apoi toți cei prezenți au păstrat un moment de reculegere pentru eroii căzuți în cele două conflagrații mondiale.



Chitila va avea autobuze electrice

Primăria Chitila a încheiat un parteneriat cu Primăria Mogoșoaia pentru înființarea unui Operator Regional de Transport și crearea unor linii de transport public cu autobuze electrice.



Autoritățile locale au finalizat strategia privind dezvoltarea transportului în comun ecologic și au ales soluții ecologice care vor include atât achiziția de autobuze electrice, cât și sisteme conexe așa cum sunt cele de informare a călătorilor și cele de siguranță și securitate. Zona Chitila - Mogoșoaia s-a dezvoltat mult în ultimii ani, iar acest lucru a dus și la creșterea traficului și, în aceste condiții, dezvoltarea și modernizarea sistemului de transport public este un obiectiv necesar pentru a-l face mult mai atractiv pentru populație și turiști. Potrivit estimărilor, numărul celor care vor călători cu autobuzele pe noile linii de legătură cu Capitala și cu alte puncte de interes va crește semnificativ, mai ales

datorită sporirii frecvenței autobuzelor pe rutele definite ca linii prioritare și scăderii întârzierilor pe traseu. A fost aleasă și rezervată denumirea noii societăți de transport și, în paralel, s-au făcut demersurile către Autoritatea Metropolitană, în acord cu Planul de Mobilitate Urbană Durabilă, pentru a trece în administrarea noului operator liniile de transport care actualmente sunt operate de RATB sau de operatori privați. Apoi, după alegerea și achiziționarea mașinilor electrice, noua companie de transport va intra în funcțiune. Autobuzele de pe noile linii vor fi de trei tipuri: de 6, 8 și 12 metri lungime, complet electrice și, potrivit cerințelor edililor, trebuie să aibă dotări complete din punct

de vedere al confortului și comunicării cu călătorul: podea joasă, rampă pentru persoane cu dizabilități, camere video interioare și exterioare, computer de bord, sistem electronic de numărare a călătorilor, aer condiționat. S-au preferat variantele de autobuz cu mai puține baterii, care să nu reducă din numărul de locuri pentru călători și autonomie de peste 70 de kilometri. Vor fi prevăzute și stații de încărcare în două variante: rapidă, de câteva minute și lentă de până la opt ore. Astfel, vor exista mai multe linii de transport public: R29 (autobuze cu 88 de locuri), cu 18 stații pe traseul Păcii-Rudeni-Chitila și retur, R37 (autobuze cu 88 de locuri), cu 12 de stații pe traseul Străulești-Chitila și

Chitila-Mogoșoaia-Terminal Centrul Comercial Băneasa. Circulația se va face, în funcție de traseu, între orele 4.30 și 23.00, iar intervalele între vehicule variază, în funcție de traseu și de oră, între 12 și 40 de minute.



retur și R36 (autobuze cu 88 de locuri), cu 21 de stații pe ruta Străulești-Mogoșoaia-Buftea și retur. În plus, s-a cerut Autorității de Transport Metropolitane deschiderea unui traseu nou, de 26 de stații, (autobuze cu 26 de locuri), pe ruta: Gara Chitila - str. Islaz - str. Nichita Stănescu - Mogoșoaia și retur și s-a făcut propunerea de modificare a traseului aprobat al liniei R35 (autobuze cu 88 de locuri), cu 32 de stații, pentru ruta:



POLIȚIA LOCALĂ CHITILA - Buletin informativ

Având în vedere sesizările locuitorilor cu privire la reparațiile unui imobil în situația în care locuința se află pe hotar sau nu există spațiul suficient, dorim să clarificăm aceste aspecte și să informăm locuitorii în acest sens, ținând cont de prevederile Codului Civil:

Art. 621: Dreptul de trecere pentru utilități

(1) Proprietarul este obligat să

permită trecerea prin fondul său a rețelelor edilitare ce deserveșc fonduri învecinate sau din aceeași zonă, de natura conductelor de apă, gaz sau altele asemenea, a canalelor și a cablurilor electrice, subterane ori aeriene, după caz, precum și a oricăror alte instalații sau materiale cu același scop.

(2) Această obligație subzistă numai pentru situația în care trecerea prin altă parte ar fi

imposibilă, periculoasă sau foarte costisitoare.

(3) În toate cazurile, proprietarul are dreptul la plata unei despăgubiri juste. Dacă este vorba despre utilități noi, despăgubirea trebuie să fie și prealabilă.

(4) Clădirile, curțile și grădinile acestora sunt exceptate de la acest drept de trecere, dacă ea are ca obiect conducte și canale subterane, în cazul în care acestea

sunt utilități noi.

Art. 622: Dreptul de trecere pentru efectuarea unor lucrări

(1) De asemenea, proprietarul este obligat să permită folosirea fondului său pentru efectuarea unor lucrări necesare fondului învecinat, precum și accesul vecinului pe terenul său pentru tăierea crengilor și culegerea fructelor, în schimbul unei despăgubiri, dacă este cazul.

Acasă la frații noștri basarabeni

Reprezentanți ai Chitilei au participat la o sărbătoare de suflet românesc: 445 ani de la prima atestare a Costeștiului, localitatea-soră a orașului nostru, din Republica Moldova.



Despre vizita în Costești și evenimentele la care au luat parte ne-a povestit profesorul de istorie Dragoș Ghinea, unul dintre membrii delegației chitilene: „În zilele de 18,19, 20 și 21 mai 2018 au avut loc două evenimente emblematic pentru localitatea Costești:

peste 12 ore spre Basarabia a fost completat cu o așteptare în vamă de peste 2 ore și, pentru ca totul să fie complet istovitor, drumul indicat se va dovedi nu mai scurt cu o oră și jumătate, ci mai lung cu... patru ore. Gropi...poduri surpate.... o adevărată șosea bombardată

oficialitățile din Costești și delegațiile din România înfrățite cu Costeștiul, din Cluj, Vâlcea, Bacău, Iași, Argeș, „Dorulețul” primește invitația ca, împreună cu Haiducii din Costești, să susțină un micro-recital, primit cu aplauze la scenă deschisă. Momentul a arătat în avanpremieră virtuozitatea extraordinară a micilor artiști chitileni și linia melodică definitorie, conturată în ani de trudă de către profesorul Gheorghe Georgescu, cel care timp de două săptămâni, alături de profesoara Cătălina Chichioacă și de Georgiana Nae, a repetat cu Dorulețul pentru întâlnirea cu spectatorii din Costești. Duminică, la Centrul Cultural și Administrativ expunem, la standul rezervat Chitilei, icoane ale elevilor cercului de pictură al școlii „Ion Vișoiu”, îndrumați de inimoasa Mariana Badea și participăm la Parada Portului Popular a delegațiilor invitate. Toți cei care am venit aici avem câte o misiune de îndeplinit, iar delegații Primăriei Chitila au dialoguri cu consilierii și invitații de la celelalte standuri. Sunt prezente și oficialitățile raionale: președintele Raionului Ialoveni, ministrul Culturii și Educației, profesori și

academicieni din Chișinău și România și se dă startul recitalurilor și momentelor coregrafice, nu înainte ca invitați și costeșteni să se prindă împreună într-o mare horă. La standul Chitilei trăim un moment emoționant când două bătrâne întreabă dacă icoanele de aici sunt de vânzare. Le spun că acestea sunt doar expuse, fiind realizate de către copiii chitileni din România, iar ele sărută icoanele, rugându-mă să îi comunic doamnei primar Petrea, când vine în România, în Chitila, să le aducă și lor calendare ortodoxe în limbă română, deoarece se găsesc de vânzare doar cele în limbă rusă. Pe scenă evoluează apoi cinci ansambluri vocal-instrumentale și coregrafice având numele Dorulețul - venite din zona Tighina, Tiraspol, Bălți - dar Dorulețul din Chitila a cules cele mai multe aplauze însoțite și de două distincții ce îl înnobilează, acordate de către ministrul Culturii și Educației din Republica Moldova, Monica Babuc.

Aplauzele sunt completate de privirile din ochii bătrânilor din Costești, care simt și trăiesc românește în aceste momente, mai mult ca oricând. Datorită lor, românismul s-a transmis și generațiilor tinere care aici, în centrul Basarabiei, au clar definită identitatea națională românească și cu nerăbdare își doresc unirea, reîntregirea neamului românesc de o parte și de alta a Prutului. În acea zi de sărbătoare ne-am simțit cu toții români uniți, care își doresc ca această unire să se petreacă într-un mod firesc, căci nimic nu poate fi mai frumos ca Prutul să devină un râu în interiorul aceleiași țări. Dragi costeșteni, ați dovedit în aceste zile că sunteți adevărați români, primitivi, solidari, plini de viață și noi, chitilenii, vă așteptăm cu drag să ne fiți alături în momentele noastre de sărbătoare, așa cum va fi, suntem siguri, în cadrul Zilelor Chitilei când sunteți bineveniți să reținem românește unii lângă alții.



Simpozionul Cucuteni-Redivivus - a XIII ediție - și zilele satului Costești. Chitila, ca localitate înfrățită cu Costeștiul încă din 1 Decembrie 2017, a primit invitația de a participa la aceste evenimente și au răspuns invitației: Ansamblul vocal-instrumental Dorulețul, însoțit de reprezentanți ai Primăriei și ai Școlii Gimnaziale „Prof. Ion Vișoiu”. Drumul lung de

sistematic, centimetru cu centimetru, astfel că abia la ora 00.45 am ajuns la complexul turistic de pe malurile lacului Costești. A doua zi ne-am întâlnit și cu primarul Costeștiului, Natalia Petrea, care ne-a invitat să vedem satul Olari - acolo unde lumea culturii Cucuteni și universul vaselor de lut este prezentă și acum - precum și Chișinăul. Seara, la cina festivă, alături de



Micii pictori din Chitila

Concursul național: „Arta – între talent și dăruire” s-a încheiat cu vernisajul lucrărilor micilor artiști și o emoționantă festivitate de premiere a laureaților, printre care foarte mulți elevi chitileni.



Organizat de Fundația „Prețuiește clipa”, în parteneriat cu Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu” - Chitila, concursul național de creație plastică a avut ca obiectiv, la fel ca celelalte trei ediții, stimularea și afirmarea potențialului artistic al copiilor din învățământul primar, gimnazial, liceal și a fost deschis participării gratuite a elevilor din toate ciclurile de învățământ sau cluburi de artă. „Ediția de anul acesta, în cifre, este impresionantă: am însumat aproximativ 1300 lucrări de creație plastică, 280 de icoane pe sticlă, copiii fiind îndrumați de 380 cadre didactice din 39 de județe și municipiul București, inclusiv

Republica Moldova”, ne-a precizat Georgeta Nenciu, președinte al fundației organizatoare. Vernisajul și festivitatea de premiere au avut loc la Casa de Cultură „Tudor Arghezi”,



cu sprijinul Primăriei Chitila și Fundației „Pro

Chitila”, iar juriul concursului - al cărui președinte a fost profesoara Ștefania Duminică, director al Școlii Gimnaziale „Ion Vișoiu” - a acordat 100 de premii I, II și III pentru fiecare secțiune și grupă de vârstă, precum și premii speciale. Printre marii câștigători s-au numărat copii extrem de talentați, elevi de la „Ion Vișoiu”, membri ai cercului de pictură din școală - îndrumați de inimoasa doamnă Mariana Badea - și trebuie menționați aici: Alessia Bugan, Premiul I la creație plastică - clasele III-IV și talentata Andrada Matei, câștigătoare a două Premii I naționale, câte unul la fiecare secțiune - clasele V-VI. De asemenea, au fost laureați cu premii speciale elevii: Maria Voicu (creație plastică, clasele VII-VIII) și Vlad Toma (premiul special „Prețuiește Clipa”). „Dorim să mulțumim tuturor celor care au făcut posibilă această ediție a Concursului Național de Creație Plastică „Arta – Între talent și dăruire”, dar mai ales, dorim să mulțumim tuturor elevilor participanți care ne-au transmis prin lucrările

trimise o frântură din sufletul lor. România de atunci, din 1918, și România de acum văzută prin ochii copiilor este frumoasă, bogată, cu peisaje de poveste, cu oameni veseli și mândri de țara lor, însuflețiți de exemplul conducătorilor care au dus poporul spre victorie și Unire, inspirați de tradițiile românești și de costumul popular. Sărbătorind 100 de ani de la Marea Unire, tânără generație ne arată că valorile autentice, principiile și credințele au fost transmise cu responsabilitate de înaintași. Lucrările înscrise în concurs pot realiza cu succes atât o frescă a României ultimului secol, cât și o proiecție a viitorului. România e a celor care o prețuiesc!”, a mai adăugat Georgeta Nenciu. Felicitări tuturor



câștigătorilor pentru implicarea lor și lucrările minunate înscrise în concurs și mult succes în parcursul școlar!



CENTENAR – UNIREA BASARABIEI CU ROMÂNIA

Anul 1918 va consemna dispariția Imperiilor multinaționale: Otoman, Țarist și Austro-Ungar, iar popoarele aflate sub dominația acestor imperii vor declanșa lupta pentru independență. România își va realiza acum idealul național vechi de secole, reîntregirea tuturor provinciilor istorice românești, ce se găsiseră vremelnice sub stăpânirea acestor imperii: Basarabia (Imperiul Țarist), Bucovina (Imperiul Austro-Ungar), Transilvania (Imperiul Austro-Ungar). Prima care se va uni cu patriamamă, România, va fi Basarabia. Și aici, un rol important îl va avea Partidul Național Moldovenesc, condus de Ion Inculeț. Acesta va convoca Sfatul Țării ca organ suprem de conducere, iar acesta va proclama Republica Democratică Moldovenească. Trupele rusești bolșevizate vor ataca orașele și satele basarabene, vor jefui și ucide, iar Sfatul Țării va cere ajutor României. Armata română va interveni și va restabili ordinea în provincie.

În ianuarie 1918, Sfatul Țării proclamă independența Republicii și până în luna martie a aceluiași an, valul unionist va fi însuflețit de acțiunile marilor oameni de cultură Constantin Stere și Pantelimon Halipa. Astfel, la 27 martie 1918, Sfatul Țării sub președinția lui Ion Inculeț, votează unirea Basarabiei cu România. Rusia sovietică nu recunoaște acest act, mai mult chiar, rupe legăturile diplomatice cu România și îi confiscă acesteia tezaurul, trimis în 1916 la Moscova spre păstrare. Acțiunea Basarabiei de eliberare de sub stăpânirea țaristă se va face cu tot cu prezența trupelor rusești și cu o populație rusească numeroasă și

opozantă față de acțiunile basarabenilor. Mai mult chiar, liderii basarabeni unioniști vor fi activi și prezenți la celelalte două acte unioniste ale Bucovinei și Transilvaniei, iar în plan internațional decizia Basarabiei va fi recunoscută prin Tratatul de la Paris din 1919-1920.



Pentru că ne pasă de orașul nostru

Primăria Chitila a dat startul campaniilor de ecologizare cu o acțiune de voluntariat căreia i-au răspuns foarte mulți chitileni și care promovează comportamentul eco-civic și grija pentru mediu.



În data de 5 mai, încă de la primele ore ale dimineții, mai mult de 430 de voluntari, copii și adulți, au început campania de colectare a deșeurilor din zonele orașului cele mai expuse aruncării de deșeuri. Proiectul de ecologizare și voluntariat și-a propus să



determine cetățenii să aibă o atitudine eco față de mediul înconjurător și să promoveze colectarea separată și reciclarea deșeurilor, păstrarea curățeniei, menținerea și păstrarea zonelor verzi ale orașului. Acțiunea a fost inițiată de Primăria orașului Chitila, Cartierul Rezidenz, Fundația „Pro Chitila”, Școala Gimnazială „Ion Vișoiu”, Tineretul Național Liberal și Organizația Femeilor Liberale, iar în fruntea voluntarilor s-au aflat primarul Emilian Oprea și directoarea Școlii „Ion Vișoiu”, Ștefania Duminică. Participanții - elevi, profesori, cetățeni și reprezentanți ai

autorităților locale - s-au întâlnit la Parcul Dendrologic, unde le-au fost puse la dispoziție mănuși, saci și apă, iar de aici au pornit la curățenia zonei din jurul lacului, a zonei de lizieră a pădurii Mogoșoia, acoperind și o mare parte din pădure. Voluntarii s-au împărțit pe echipe și au parcurs fiecare câte o zonă, încercând să acopere o suprafață cât mai mare. Au fost adunate cantități impresionante de deșeuri: mai mult de 150 de saci menajeri umpluți cu sticle, pet-uri, ambalaje, hârtii, pungii și alte resturi, lăsate de cei veniți pe malul lacului și al râului Mangu la iarbă verde sau la pescuit precum și de mulți dintre cei ce merg în pădurea Mogoșoia ori în apropierea Parcului Dendrologic și în zona complexului „Lac De Nuferi”. Fiecare elev a fost premiat pentru

implicare în cadrul proiectului, iar inițiatorii și Primăria Chitila le-au acordat tuturor diplome cu locurile I, II și III, în funcție de cantitatea de deșeuri strânsă de fiecare echipă. Copiii și adulții participanți au dovedit că au cu toții o atitudine prietenoasă față de mediul înconjurător și că înțeleg că parcul, pădurea și zonele verzi ale Chitilei sunt o bogăție reală a orașului nostru, o prelungire a casei, pe care trebuie să o păstrăm curată, ca pe propria locuință. Campania de ecologizare organizată de primărie și care se înscrie într-un program ecologic, a reușit să îi facă atât pe cei ce au participat la activitate, cât și pe cei care au văzut efortul depus de elevi și voluntari, să înțeleagă cât de ușor este să murdărești și să distrugi ceva și cât de greu este să repari acel lucru.



Haideți să fim o comunitate eco!

Continuă intensiv programul de colectare selectivă a deșeurilor din gospodării, derulat de Primăria orașului Chitila și Compania Romprest Service S.A. și adresat direct chitilenilor: „Fii eco! Colectează selectiv la tine acasă”. Reamintim că se distribuie gratuit saci inscripționați tuturor cetățenilor Chitilei care locuiesc la case, pentru ca aceștia să colecteze deșeurile reciclabile rezultate din gospodăriile proprii și să le depoziteze lângă pubela de gunoi menajer. Sacii vor fi ridicați din gospodării în aceeași zi cu deșeurile menajere, dar cu un alt autovehicul, destinat special colectării selective. Deșeurile colectate selectiv din gospodării sunt preluate de operatorul de salubritate, sunt sortate, balotate și transportate către instalațiile de reciclare. În final, deșeurile colectate selectiv sunt transformate

în materii prime și sunt reintroduse în circuitul economic, iar deșeurile biodegradabile vor fi transformate în compost pe platformele special amenajate la depozitele ecologice. De asemenea, Romprest a amplasat eurocontainere și recipiente de colectare selectivă în 17 locații de pe toată raza administrativ-teritorială a orașului: Cartier Tineri, zonele Ion Olteanu, Banatului, Lalelelor, Parcul Dendrologic, Cartierul CFR și satul Rudeni. Aceste containere sunt colorate diferit pentru fiecare tip de deșeu (albastru pentru hârtie-carton, galben pentru plastic-metal, verde pentru sticlă), sunt inscripționate corespunzător, iar ridicarea lor se face cu autospeciale separate. Colectarea selectivă a deșeurilor nu înseamnă, însă, doar simpla instalare a unor recipiente, containere sau clopote, ci este nevoie ca toți cetățenii

orașului să fie informați și să conștientizeze importanța acestora pentru ca, în timp, colectarea selectivă să devină o obișnuință pentru toți locuitorii.

Beneficiile colectării selective a deșeurilor:

- conservarea resurselor naturale și economisirea energiei;

- costuri mai mici pentru salubritate;
- produse mai ieftine (ambalaje mai ieftine);
- resurse (apă, mâncare) mai curate și nepoluate;
- menținerea unui mediu mai curat;
- creșterea calității vieții;
- dezvoltarea durabilă a comunității.



Recital actoricesc al copiilor de la Voinicel

Anual, Inspectoratul Școlar Județean Ilfov organizează, cu sprijinul unităților de învățământ, ședința de lucru cu directorii unităților de învățământ preșcolar.



Anul acesta, gazdă a fost Grădinița Voinicel - ca unitate de învățământ etalon - iar aceasta a dat curs solicitării ISJ Ilfov, organizând, în data de 14 mai, întrunirea de lucru la sediul din șos. Banatului nr. 98A, Chitila. „În cadrul ședinței de lucru s-au dezbătut următoarele teme: funcționarea structurilor de conducere; monitorizarea, controlul și evaluarea activității instituționale de către director și respectarea regulamentelor și a metodologiilor privind

organizarea și funcționarea unităților de învățământ preșcolar de stat și privat, întrucât la ședința de lucru



au participat și organele de conducere din cadrul grădinițelor private”, ne-a precizat Daniela Militaru, directorul grădiniței. Ședința a fost prezidată de

către profesor Florentina Costea, Inspector Școlar General, profesor Rada Dumitru, Inspector Management Educațional și profesor Gina-Georgeta Vasiliu, Inspector pentru Educație Timpurie. După prezentarea grădiniței a urmat un moment dedicat activităților extracurriculare din cadrul unității de învățământ, preșcolarii chitileni prezentând trei momente artistice inedite:

La secțiunea „Fabule”, copiii de la Grupa mare, sub îndrumarea profesoarei în învățământul preșcolar, Alina Dumitrache, au prezentat două fabule: „Greierele și furnica” și „Vulpea și iepurele”. Au fost urmași de micuții de la Grupa mijlocie, îndrumați de profesoara în învățământul preșcolar, Cristina Muscalu, care la secțiunea „Dans” au prezentat dansul folcloric „Muguri de dragoste”. La finalul mini-spectacolului preșcolarii de la Grupa

mare, îndrumați de profesoara în învățământul preșcolar, Elena Luminița Ciulacu, au prezentat miniscenetă „Pupăza din tei”, după Ion Creangă. Micuții actori au avut ocazia de a petrece împreună un timp minunat în care și-au etalat talentele actoricești pe scena de la Voinicel, alături de cadrele didactice coordonatoare. Buna

au lipsit din cadrul acestei competiții cultural-artistice. Participanții au asistat cu emoție și bucurie la momentele prezentate de preșcolarii, acestea au completat tematica ședinței de lucru, iar după spectacol invitații au avut posibilitatea de a vizita și aprecia condițiile de îngrijire și educație absolut deosebite de care se bucură copiii de la



dispoziție, aprecierea talentului, a jocului actoricesc și a prezenței scenice, emoțiile depășite, desigur, aplauzele și încurajările, nu

Voinicel și s-au arătat încântați de oportunitatea de a beneficia de „un tărâm de vis”, trăind momente pe care le vor uita cu greu.

Elevii chitileni, din nou campioni olimpici județeni



În 21 aprilie 2018 s-a desfășurat Olimpiada Județeană de Matematică, iar elevii chitileni de la Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu” s-au prezentat excelent la

concurs, obținând rezultate bune și foarte bune, încununată cu două locuri I și cu punctaje maxime. Etapa județeană a Olimpiadei de Matematică a reunit

câteva sute de elevi de gimnaziu, iar proba scrisă s-a desfășurat pe parcursul a două ore, subiectele fiind elaborate de Comisia Națională de Evaluare și Examinare a Ministerului Educației Naționale. Astfel, elevi ai clasei a IV-a B de la „Ion Vișoiu”, îndrumați de profesoara Natalia Rotaru, au obținut următoarele premii: Dragoș Baciuc - Premiul I (punctajul maxim), Ștefan Popescu - Premiul I (punctajul maxim), Denisa Procopie - Premiul III. Performanța spectaculoasă a celor trei elevi dovedește o dată în plus calitatea înaltă a educației și a nivelului de cunoștințe obținute în această unitate de elită a învățământului ilfovean, care este Școala „Ion Vișoiu” Succesul lor

nu este întâmplător și nici neașteptat, căci el încununează ani de muncă temeinică, atât individuală, cât și în cadrul orelor de pregătire, participări la concursuri de matematică, parcurgerea unei programe specifice competițiilor olimpice și multe ore petrecute zilnic în compania acestei „regine a științelor”, cum este supranumită matematica, iar performanțele lor, se arată convinsă profesoara Natalia Rotaru, vor deveni tot mai înalte, pe măsură ce concursurile la care participă au o anvergură tot mai largă. Felicitări elevilor participanți și profesorilor îndrumători pentru aceste rezultate, iar laureaților mult succes în concursurile viitoare.

Campioni naționali de karate

În weekend-ul 12-13 mai 2018, șase dintre sportivii de la C.S. Karate Chitila și C.S. Chitila, antrenați de soții Magdalena și Dan Tamași, au participat la Campionatul Național de Karate WUKF +13 ani, de la Brasov. Un concurs foarte greu de la care, datorită perseverenței, sufletului depus în sala de antrenament, dar mai ales muncii fiecăruia, s-au întors cu toții câștigători. Astfel: Oprea Marian Mihai, locul II - Kata individual 13-14 ani; Banciu Nicoleta, locul I - Kata individual 13-14 ani, locul II - Kumite individual 13-14 ani, locul II - Kata Echipe și locul III - Kumite Echipe; Ilie Alexandru, locul I - Kata individual 15-17 ani; Sauciu Oana, locul II - Kata individual 13-14 ani, locul I - kumite individual 13-14 ani, locul II - Kata Echipe și locul III - Kumite Echipe; Șerban Antonia, locul III - Kata individual 13-14 ani, locul II - Kumite individual 13-14 ani, locul II - Kata Echipe și locul III - Kumite Echipe; Bora Lorena, locul III - Kumite Echipe, ne-a spus sensei Magdalena Tamași.



În turneul final la baschet

Baschetul, unul dintre cele mai populare sporturi din lume, are nu numai un succes extraordinar la CS Chitila, ci și performanțe remarcabile. „Clubul Sportiv Chitila s-a înscris în Campionatul Municipal de Baschet București având titlul de invitată, cu trei echipe: mini-baschet, juniori 3 și, în premieră, fete junioare. La mini s-au înscris 70 de echipe, la juniori 3 – 65 echipe, iar la fete 11 echipe. Campionatul a început în luna octombrie, meciurile tur, iar regulamentul prevede ca primele două echipe să se califice în turneul final. CS Chitila s-a calificat la mini și juniori 3, pe locurile 2, după meciurile tur, în care am întâlnit echipe puternice: Laguna, Dan Dacian, echipe ce participau de ani întregi în campionatul național. La juniori 3 ne-am clasat după tur pe locul 2 și am jucat cu echipele extrem de bune din București, iar la fete debutante am participat și am făcut jocuri extrem de bune”, ne-a spus antrenorul Costel Cernat.

ELIBERAREA ACTELOR DE IDENTITATE ÎN TERMENELE PREVĂZUTE DE LEGE ȘI PENTRU PERSOANELE FĂRĂ CERTIFICATE DE NAȘTERE

Facem un apel către toți cetățenii orașului Chitila pentru a verifica periodic termenul de valabilitate al actelor de identitate, în vederea evitării situațiilor neplăcute în care pot constata că, atunci când au nevoie, nu au actul de identitate valabil. Deasemenea vă rugăm să ne sprijiniți în procesul de identificare a persoanelor a căror naștere nu a fost înregistrată, pentru a putea fi puse în legalitate. Programul de lucru cu publicul:
Luni: 8,00-16,00
Marti : 8,00-16,00
Miercuri : 8,00- 18,00
Joi: 8,00-16,00
Vineri :8,00-14,00

TENIS DE CINCI STELE!

S-a deschis sezonul la tenis de câmp în exterior! Terenurile de tenis în aer liber din cadrul Bazei Sportive din Cartierul Regina Maria va așteaptă pentru a va relaxa la o partidă de tenis într-un cadru plăcut și liniștit. Iubitorii sportului alb, au posibilitatea de a practica acest sport într-o atmosferă relaxantă și prietenoasă, beneficiind de noaptea și de dotări perfecte, într-o locație excelentă. Doritorii au acces pe terenuri pe baza abonamentelor sau prin rezervări, care se fac direct la Baza Sportivă din str. Castanilor nr. 41 sau la telefon 0770 800 830.



Ford Neste Automotive
Neste Automotive S.R.L.
Șos. Chitilei nr. 431

Angajează
**MECANIC AUTO
TINICHIGIU AUTO
VOPSITOR AUTO**

Cerințe:

- pregătire în domeniul tehnic
- permis de conducere categoria B
- experiență în domeniu prezintă un avantaj
- seriozitate

Persoanele interesate pot depune CV-ul la sediul nostru de pe Șos. Chitilei nr. 431 sau la adresa de email resurse.umane@neste.ro

PREPELIȚE DE CHITILA



BOGDAN POȘTAȘUL
Tel. 0724.264.281

Carcasa prepelita +180g / 6 lei
Oua prepelita pentru consum 0.30 lei/buc

PRIMĂRIA CHITILA ANGAJEAZĂ

Primăria Orașului Chitila organizează concurs pentru ocuparea a 13 locuri de muncă disponibile pentru muncitori necalificați, în cadrul Compartimentului de Administrare a Domeniului Public și Privat. Relații direct la sediul Primăriei Chitila sau la tel: 021.436.37.09

SC SIMAR INDUSTRIAL CU SEDIUL ÎN SAT RUDENI, STR. RUDENI NR. 74A ANGAJEAZA:

SUDOR

Cerintele postului:

- Specializare sudura MIG-MAG;
- Salariu + tichete de masa;
- Program de lucru: 7.30-16.00;
- Transport asigurat pentru persoanele care locuiesc în Bucuresti.

LACATUS

Cerintele postului:

- Specializare confectii metalice;
- Salariu + tichete de masa;
- Program de lucru: 7.30-16.00;
- Transport asigurat pentru persoanele care locuiesc în Bucuresti.

Firma CHIS&CHIS

Vinde granit lustruit/ fiamat și travertin.

Disponibil în diferite mărimi și culori.

Pentru comenzi și informații sunați la numărul de telefon: 0744 388 147 – Agent vânzări Ioniță Gabriel

SAVAGE ATELIER

Ne marim echipa

Angajam:

Croitor/croitoreasa

Se cer:

Abilitati in realizarea cap coada @ unui produs, realizarea cusaturilor și finisajelor, rapiditate, indemanare și atentie la detalii

Str. Troitei nr 34 A (fosta Holdelor)
Oras Chitila Tel. 0799.960.069

“SC AIRFLEX SRL angajeaza muncitori necalificati pentru fabrica de folie cu bule si folie din polietilena expandata. Se ofera salariu de 1800 lei. Pentru detalii sunati la nr de telefon:0731930750”